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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету 

 

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» від кафедри міжнародних економічних 

відносин і бізнесу Національного авіаційного університету відповідає  

необхідним стандартам та вимогам освіти і сприяє формуванню професійних 

компетентностей студентів спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини». 

 

Основні характеристики програми, які варто відзначити: 

Структура і зміст: Програма містить обов'язкову та варіативну частини, 

всі дисципліни обов'язкової частини передбачені в навчальному плані і 

відповідають стандарту спеціальності 292. До них входять актуальні дисципліни, 

які розкривають сутність сучасних процесів у міжнародному бізнесі. До переліку 

дисциплін варіативної частини доцільно було б ввести навчальну дисципліну 

«Конфлікти та інциденти в міжнародному повітряному просторі», яка посилить 

авіаційну складову ОП. 

Компетентність: Програма визначає загальні та фахові компетентності, 

які студент повинен здобути. Це допомагає студентам розуміти, які навички та 

знання вони отримують під час навчання. 

Форми навчання: програма передбачає використання різноманітних 

активних та інтерактивних методів навчання, таких як дискусії, ділові ігри та 

розбір конкретних ситуацій. Це сприяє глибшому розуміння матеріалу та готує 

студентів до реальних викликів у сфері міжнародного бізнесу. 

Система оцінки і контролю: Програма передбачає належну систему 

контролю успішності студентів, включаючи контрольні запитання, завдання для 

практичних занять, тести, курсові роботи та іспити. Ця система відображає 

реальні вимоги до майбутньої професійної діяльності. 



Досвідчений персонал: Освітню програму викладають досвідчені викладачі та 

практикуючі фахівці, що посилює цінність навчання. З викладацьким складом і 

програмами дисциплін можна ознайомитись на сайті університету. 

Навчально-методичне забезпечення: Програма має необхідний рівень 

забезпеченості навчально-методичною документацією та нормативними 

матеріалами, що сприяє ефективному навчанню студентів. 

Унікальність: Програма містить авіаційну та космічну складову, що робить її 

важливою для студентів, які збираються пов’язати своє майбутнє з цією галуззю. 

Крім того, в ній присутні дисципліни, покликані допомогти отримати навики з 

бізнес-дипломатії, що є важливою умовою розвитку міжнародних бізнес-контактів 

та забезпечення міжнародної співпраці. 
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